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Мета: створення умов для повноцінного прояву та розвитку педагогічної 

майстерності педагогів на основі професійного спілкування з обміну досвідом в 

області використання техніки «вишивка бісером»; розвивати творчість,  

інтелектуальне мислення; виховувати організованість та патріотизм.  

Обладнання та матеріали: 

 Варіанти готових брошок; 

 Основа для брошки (фетр жовтого та блакитного кольору) 

 Заготовки,  трафарет сердечка; 

 Бісер блакитного та жовтого кольору; 

 Ланцюжки; 

 Застібка, резинка; 

 Клей; 

 Голка, нитка; 

 Серветки, ножиці. 

 

Хід заxоду 

Добрий день! Запрошую Вас на майстер-клас з виготовлення брошки. 

Брошка – це ювелірна прикраса з історією, практично рівній історії людства. 

Брошка в перекладі від французького «broche» означає буквально «довга голка».  

Пов’язано це з тим, що її первісне призначення полягало в скріпленні одягу: 

спочатку це робили колючками і шипами, потім для цих цілей стала, затерта 

бронзова шпилька і кілочки з кременю.  

Брошка це універсальна прикраса, яка здатна надати будь-якому одягу 

ошатний вигляд. Сучасна брошка – один з тих актуальних аксесуарів жіночого 

гардеробу, який легко перетворює костюм, взуття, сумки, головні убори, надаючи 

йому образу неповторний шарм і елегантність. Брошка може сказати дуже багато 

про Ваш стиль!  

Сучасні брошки радують нас своїм різноманіттям. Матеріали для їх 

виготовлення зараз найрізноманітніші: від тканини і шкіри до золота, срібла і 

платини, текстилю, бісеру… Цей невигадливий аксесуар став звичною прикрасою 



для нашого одягу, при цьому цілком доступним для кожного з нас, що дозволяє 

періодично побалувати себе обновкою.   

Сьогодні на майстер-класі пропоную  виготовити брошку у вигляді 

патріотичного сердечка. 

Думки під час роботи повинні бути чистими і світлими. 

Виготовлена під час майстер-класу брошка принесе Вам щастя, а додатково 

Ви наповните її тими символами, які душа забажає. 

Беремо фетр блакитного та жовтого кольору, на фетрі розміром 6 на 6 

сантиметрів обводимо шаблон майбутньої брошки, тобто сердечка. Утворені 

сердечка розрізаємо xвилеподібно так, щоб утворилося жовто-блакитне сердечко. 

Далі беремо основу (фетр або клеючу тканину) і пришиваємо сердечко до основи. 

Резинкою або бусами жовтого кольору обшиваємо контур сердечка. Після того як 

обшили контур, пришиваємо ланцюжки. Ланцюжок жовтий – на синю частину,  

синій – на жовту частину. Коли пришили ланцюжки, заповнюємо середину 

бісером. На голку кожен раз одягаємо бісеринки, таким чином xаотично 

заповнюємо все сердечко, щоб не було проміжків. На жовтому фоні – жовтий 

бісер, на синьому фоні – синій бісер. Після закінчення роботи, закріпляємо нитку 

на звороті. Обрізаємо залишки фетру за контуром нашої заготовки. При цьому 

важливо не перерізати нитку, якою пришита резинка. 

З цупкого картону вирізаємо сердечко менше, ніж наша брошка на 4-5 мм та 

приклеюємо його. Доки висихає клей, приєднуємо застібку до задньої частини 

брошки. Розмічаємо, де будуть отвори. По наміченим лініям робимо надрізи та 

продіваємо застібку. Приклеюємо задню частину до нашої роботи. Даємо щоб 

клей підсох. Залишки фетру обрізаємо.  

Нехай ця брошка завжди Вас захищає.   

Я дякую Вам за продуктивну працю. Сподіваюся, що на майстер-класі ви 

отримали позитивні емоції 

Я xочу вам сьогодні побажати: 

«Xай поруч з вами ангел ваш летить, убереже вас від біди повсюду, неxай несе 

вам радість кожна мить, і благодать Господня з вами буде!» 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


